

साइतामा प्रिफेक्चुरल उच्च माध्यामिक विद्यालय छात्रवृत्ति कार्यक्रम

~ उच्च माध्यामिक विद्यालय जान पैसा लिन सक्नुहुन्छ ~

साइतामा प्रान्तमा छात्रवृत्ति (पैसा) उच्च माध्यामिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूलाई छात्रवृत्ति दिने प्रणाली छ।

पैसा लिने योग्य पाउँदाहरूलाई, साइतामा रीसोना बैंकले छात्रवृत्ति उधारो लिने छ।

छात्रवृत्ति 「लिनछ」 पैसा हो। 「प्राप्त गर्नु」 पैसा होइन।

उच्च माध्यामिक विद्यालयबाट स्नातक गरेपछि यसलाई फिर्ता गर्न निश्चित हुनुहोस्।

● पैसा लिन सक्ने विद्यार्थी

निम्न ① ~ ③ सबैमा भर्ना भएका विद्यार्थीहरू

① उच्च माध्यामिक विद्यालय आदि (साइतामा प्रान्त) अध्ययनरत विद्यार्थी।

② अभिभावक (आमाबाबु, आदि) साइतामा अञ्चलमा बसोवास गरेका विद्यार्थी

③ सहि बस्दै, राम्रोसँग अध्ययन गर्दै, र पैसाको कारण स्कूल जान गाह्रो।

(तपाईंको स्कूललाई सिफारिश रेकर्ड (कागजात) लेख्न सोध्नुहोस्। र घरेलु आय निश्चित रकम भन्दा कम भएको आवश्यक छ।)

● उधारो लिएको पैसाको मात्रा

विद्यार्थीहरूले निम्न रकमबाट छनौट गर्नेछन्।

जान उच्च माध्यामिक विद्यालय आदि	लिन सक्ने पैसा (येन)	
	१ महिना	नामांकन मिनेट आवश्यक छ
राष्ट्रिय / प्रान्त / नगरपालिका स्कूलहरू	① 15, 000	① 50, 000
	② 20, 000	② 100, 000
	③ 25, 000	—
निजी	① 20, 000	① 100, 000
	② 30, 000	② 250, 000
	③ 40, 000	—

● पैसा लिन सक्ने अवधि

१ वर्ष (उच्च माध्यामिक विद्यालयको पहिलो कक्षा को अवधिमा) ।

यदि दोस्रो वा तेस्रो कक्षामा हुनुहुन्छ पनि लिन चाहनुहुन्छ भने, फेरि आवेदन दिन आवश्यक पर्दछ।

● फिर्ता (पैसा फिर्ता)

पैसा उच्च माध्यामिक विद्यालयबाट स्नातक गरेको केवल ४ बर्ष र ६ महिना पछि फर्कन्छ।

यो १२ बर्षमा फिर्ता हुनेछ।

लिने बेला, कसरी पैसा फिर्ता गर्ने योजना गर्नुहुन्छ र ठीक फर्काउनुहुन्छ भने शुल्क लाग्दैन।

● अनुप्रयोग र लिने समय

	अनुप्रयोग	लिने समय
जुनियर उच्च माध्यामिक विद्यालयको ३ कक्षामा बेला	११ माहिन (जुनियर उच्च माध्यामिक विद्यालयबाट कागजातहरू प्राप्त गर्नुहोस् सैतामा प्रान्तमा लागू गर्नुहोस्)	अर्को वर्षको ३ माहिन पछि
उच्च माध्यामिक विद्यालय प्रवेश गरेपछि	४ माहिन (उच्च माध्यामिक विद्यालयबाट कागजातहरू प्राप्त गर्नुहोस् साइतामा प्रान्तमा लागू गर्नुहोस्)	उही वर्षको ६ माहिन पछि

※ यसमा रेड्वा ५ साल (सन् २०२३) को भरेमा लेखेको छन्।आउने वरषको परिवर्तन हुन सक्छ।

सम्पर्क जानकारी : साइतामा प्रान्त शिक्षा ब्यूरो वित्त प्रभाग

फोन : ०४८-८२२-५६७०

होमपेज : <https://www.pref.saitama.lg.jp/f2204/j-s/>